Вариант 1
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Найти угол между векторами с и d.
2. В треугольнике ABC: A(3,2), B(-2,5), C(6,-2).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

1. В треугольнике ABC: A(3,2), B(-2,5), C(6,-2).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

2. В треугольнике ABC: A(3,2), B(-2,5), C(6,-2).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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1. 2. 
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Найти угол между векторами с и d.

2. В треугольнике ABC: A(3,2), B(-2,5), C(6,-2).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

В треугольнике ABC: A(3,2), B(-2,5), C(6,-2).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3. В треугольнике ABC: A(3,2), B(-2,5), C(6,-2).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3. В треугольнике ABC: A(-2,6), B(3,-1), C(1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  

4. 
[image: image14.wmf]0

9

30

18

5

9

2

2

=

+

-

+

+

y

x

y

x


Вариант 12

2. 
[image: image15.wmf]}

{

{

.

2

,

2

},

1

,

1

,

0

,

1

,

2

,

1

a

b

d

b

a

c

b

a

r

r

r

r

r

r

r

r

-

=

+

=

-

=

=

 

Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(-2,6), B(3,-1), C(1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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1. 

2. 
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(-2,6), B(3,-1), C(1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(-2,6), B(3,-1), C(1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(-2,6), B(3,-1), C(1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(-2,6), B(3,-1), C(1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3. В треугольнике ABC: A(2,5), B(3,3), C(-1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  

4. 
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(2,5), B(3,3), C(-1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(2,5), B(3,3), C(-1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  

4. 
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(2,5), B(3,3), C(-1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  

4. 
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(2,5), B(3,3), C(-1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(2,5), B(3,3), C(-1,4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3. В треугольнике ABC: A(2,-3), B(1,0), C(-2,-4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  

4. 
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(2,-3), B(1,0), C(-2,-4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  

4. 
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(2,-3), B(1,0), C(-2,-4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  

4. 
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(2,-3), B(1,0), C(-2,-4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  

4. 
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2. 
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(2,-3), B(1,0), C(-2,-4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  

4. 
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2. 
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(2,-3), B(1,0), C(-2,-4).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  

4. 
[image: image48.wmf]0

4

8

4

4

2

2

=

-

+

-

+

-

y

x

y

x


Вариант 5

2. 
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(5,3), B(1,4), C(-2,-3).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(5,3), B(1,4), C(-2,-3).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(5,3), B(1,4), C(-2,-3).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(5,3), B(1,4), C(-2,-3).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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Найти угол между векторами с и d.

3.В треугольнике ABC: A(5,3), B(1,4), C(-2,-3).

Найти  а) периметр треугольника АВС, б) уравнение стороны АВ, АС и угол А, в) уравнение высоты ВD и ее длину.  
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